

Газета «Нейес Дейчланд» разоблачает иностранных наймитов

БЕРЛИН, 18 июня. (ТАСС). Газета «Нейес Дейчланд» опубликовала сегодня следующую переложившую статью под заголовком «Что произошло в Берлине?».

Несомненно, причины беспорядков в Берлине связаны с недавним развитием событий в Германской Демократической Республике. Враги Германской Демократической Республики в Западной Германии понимают, что практическое осуществление нового курса нашей партии и правительства — курса на быстрое повышение жизненного уровня широких масс и на укрепление правовой безопасности — толкает на них катастрофу. Это они сами признали. Они сами описали панику, которая возникла в Бонне уже тогда, когда стало известно о наших первых новых мероприятиях.

Если они сегодня сообщают, что Якоб Байер находится в Западной Берлине, то это они ясно показывают связь между паникой в Бонне и провокациями в Берлине.

Новые мероприятия нашего правительства уже через несколько часов после опубликования сообщений о них привели к ясным результатам. Бегство на республику быстро сократилось. Число лиц, переселившихся из Западной Германии в Германскую Демократическую Республику, уже превысило во многих местах число лиц, уходивших из Германской Демократической Республики. Самые широкие слои населения, в частности также интеллигенция и средние слои населения, приступили к новым полям в работе. Это встряло пожителей войны в Западной Германии и в Западной Берлине и побудило их провести поспешную широко размашистую провокацию.

Те люди, которые еще сегодня бьются в толку и не разбираются в существе провокации, должны знать: правительство Германской Демократической Республики принимает меры, за которые господ в Бонне якобы всегда выступали, оно снижает режим межзоныльных паспортов, поддерживает частные предприятия и частную торговлю, возвращает безвизит крупных крестьян вновь к их хозяйствам, а в этот момент фашистские агенты направляют сотни и тысячи провокаторов, чтобы любой ценой нарушить работу правительства Германской Демократической Республики.

Они используют введенные в сообщении между Восточным и Западным Берлином облегчения, которым рады сотни тысяч миролюбивых граждан, чтобы организовать массовое вторжение подкупленного сброда.

Кто продумает эти факты, тот увидит, в чем дело. Естественно, дело заключается не в вопросе о нормах. Это стало совершенно ясно после того, когда правительство приняло решения, которые удовлетворительно урегулировали вопрос о нормах, а провокаторы в это время начали свои провокации. Точно так же дело заключается не в свободных выборах, которых алжандуэровский режим так боится, что он выработывает эти живые избирательные законы за другим, чтобы воспрепятствовать свободным выборам, в то время как наше правительство, напротив, выработывает такие мероприятия, которые создают предпосылки для свободных выборов во всей Германии.

Западные агенты стремятся помешать крупному строительству в Германской Демократической Республике, которое проводится всем населением и поддерживается на значительный шаг вперед в результате мероприятий нашего правительства. Они хотят поэтому во что бы то ни стало сохранить военный курс Алензаура и американцев, которые испытывают все более очевидные потрясения. Они хотят поэтому нанести удар по жизненным интересам немецкого народа. С этой целью появились провокаторы на Лейпцигштрассе и Унтер ден Линден.

С этой целью появились американские офицеры в полной форме, которые в демократическом секторе в центре демонстрации фашистских отрядов руководили полетом американские автомашин с радиоустановками, которые давали указания фашистским отрядам. С этой целью появились американские самолеты, которые сбрасывали над демократическим сектором листовки, призывающие к продолжению забастовки.

Провокация провалилась. Мимо этого факта не пройти западным агентам, сколько бы они там еще ни кричали. Им удалось остановить работу на ряде предприятий. Всеобщая забастовка, к которой они хотели склонить берлинских рабочих, не удалась и не могла удалиться, так как

слишком сумасбродной является идея, чтобы немецкие рабочие по указанию и в интересах американских и немецких монополистических капиталистов вступали по всеобщую забастовку против своих собственных интересов и своего собственного правительства. Им удалось ввести замешательство на несколько часов и постыдить часть населения, но подавляющее большинство не поддалось на провокацию или относилось к ней враждебно. Подавляющее большинство населения правильно поняло, что здесь действуют темные силы, которые дважды вернули немецкий народ в катастрофу, и что их целью является повернуть народ в катастрофу и в третий раз.

Поэтому уже сегодня можно сказать, что крупная подготовка длилось долгое время провокация западных агентов, для осуществления которой они использовали весь свой аппарат и для которой они считали момент подходящим, провалилась, и это будет иметь глубокие далеко идущие последствия.

Провокация провалилась, так как силы мира не допускают того, чтобы народы, в том числе наш немецкий народ, были втянуты на путь войны. Но позорным является то, что немецкие трудящиеся поддались на махинации западнберлинских провокаторов, которых нетрудно было поймать. Позорным является то, что рабочие Берлина не прекратили сами этот позор для своего города и что только лишь оккупационная власть путем установления чрезвычайного положения с необходимой решительностью защитила жизненные интересы как немецкого народа, так и всех народов.

Конечно, партия рабочего класса должна продумать серьезно вопрос, как могло произойти, что определенная часть берлинского рабочего класса, берлинских трудящихся, несомненно честных людей доброй воли, была охвачена настроением нездоровья, что эта часть трудящихся не заметила, как она была использована фашистскими силами. Здесь имеются, несомненно, серьезные упущения нашей партии. Она должна будет значительно лучше учиться уважать массы, прислушиваться к ним, заботиться об их повседневной жизни. Нет никакого сомнения в том, что СЕПГ с помощью беспощадной критики и самокритики справится с этой задачей.

События в Корее

Сегодня депозиты части Народной армии и стрелки — охотники за вражескими самолетами сблели 4 и повредили 2 самолета противника.

НАЛЕТЫ АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ НА МИРНЫЕ ГОРОДА И СЕЛА КОРЕИ

ПХЕНЬЯН, 18 июня. (ТАСС). Ожесточенные налеты американской авиации на мирные города и села Северной Кореи продолжаются. За последнее время, сообщает Центральное телеграфное агентство Кореи, особенно варварским налетом подвергся ряд сельскохозяйственных районов провинции Северный Хамгын.

13 и 14 июня были подвергнуты неоднократным бомбардировкам и обстрелам деревни уездов Бурен, Хверен, Ксон, Келсон, Оран, Енал, Хята, Квонджу, Ким Чан и других. Усиленной бомбардировке подвергся за этот период город Чхончжин. Среди крестьянского населения имеется много жертв. Разрушено и сожжено напалмом несколько сот крестьянских домов, уничтожены посевы сельскохозяйственных культур на большой площади.

ПЕРЕГОВОРЫ О ПЕРЕМИРИИ В КОРЕЕ

ПЕКИН, 18 июня. (ТАСС). Корреспондент агентства Синхуа передает из Касона: Корейско-китайская делегация на переговорах о перемирии в Корее опубликовала сегодня следующее коммюнике:

К переговорам о перемирии в Корее

ЛОНДОН, 18 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, парламентский заместитель министра иностранных дел Антони Наттинг заявил вчера в палате Общин, что, насколько ему известно, в ходе переговоров о перемирии в Корее в Паньманьчжоне отмечаются «хорошие успехи».

Провокационные действия лисынмановской клики

НЬЮ-ЙОРК, 18 июня. (ТАСС). Как передает токйский корреспондент агентства Юнайтед Пресс, штаб Кларка сообщил, что 25 тысяч корейских военнопленных, которые якобы не желают репатрироваться, были «освобождены» лисынмановскими силами из лагерей военнопленных между полуднем и ранним утром 18 июня. Однако представитель Ли Сын Мана в Пусане Ван заявил, что был «освобожден» все 34 тысячи пленных, якобы не желающих репатрироваться.

По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Пусана, в южнокорейских кругах заявили, что лисынмановское «справедливое» намерение мобилизовать 20 тысяч из «освобожденных» пленных в южнокорейскую армию.

Агентство Ассошиейтед Пресс заявляет, что Белый дом, государственный департамент и военные власти в Вашингтоне отказались комментировать факт освобождения корейских военнопленных до получения полной официальной информации о положении дел. По заявлению агентства, «командование Объединенных Наций не увидело действия Ли Сын Мана».

По сообщению корреспондента агентства Ассошиейтед Пресс из Пусана, в информационных кругах заявили, что министерство обороны торопится увеличить численность южнокорейской армии с 16 до 20 дивизий, поскольку по предполагаемому соглашению о прекращении огня будет запрещено какое бы то ни было увеличение вооруженных сил, имевшихся к моменту подписания перемирия.

Как передает токйский корреспондент агентства Юнайтед Пресс, штаб Кларка опубликовал заявление, в котором говорится, что во время операции по «освобождению» 9 пленных были убиты и 16 ранены.

По сообщению агентства Юнайтед Пресс, «в 13 лагерях, где находились некоммунистические северокорейцы, несли охрану около 1.300 американцев и 6 тысяч южнокорейцев». Агентство добавляет, что, по заявлению осведомленных лиц, Кларк сознательно пошел на это, оставив в лагерях южнокорейскую охрану. «Поскольку он знал, что Ли Сын Ман не намерен допустить, чтобы северокорейские пленные находились под контролем предложенной нейтральной комиссии».

НЬЮ-ЙОРК, 18 июня. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиейтед Пресс из Сеула, позднее Ли Сын Ман сообщил, что он лично приказал южнокорейской охране «освободить» северокорейских военнопленных.

В АНГЛИЙСКОЙ ПАЛАТЕ ОБЩИН

ЛОНДОН, 18 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что премьер-министр Черчилль назвал освобождение Ли Сын Маном корейских «некоммунистических» военнопленных «событием весьма серьезного характера».

Лейбористы попросили премьер-министра выступить с заявлением по вопросу об освобождении «некоммунистических» военнопленных, вопреки желаниям стран, входящих в командование Объединенных Наций.

Лейборист Вурро Уайатт, который поднял этот вопрос, осведомился, как случилось, что американская охрана оказалась не в состоянии «помочь бегству пленных». Он добавил: «Может ли премьер-министр заявить, какие шаги он намерен предпринять, чтобы осудить этот умышленный акт саботирования Ли Сын Маном переговоров о перемирии? Может ли он также заявить, имеются ли уже какие-либо указания на реакцию коммунистов на это дело?»

Прежде, чем Черчилль смог ответить, перебил агентство Рейтер, другой лейборист — Десмонд Донелли заявил: «Создалось весьма серьезное положение, когда, мановских властей в отношении «преждевременного освобождения северокорейских военнопленных» являются нарушением прав командования ООН».

Заявление Даллеса на пресс-конференции

НЬЮ-ЙОРК, 18 июня. (ТАСС). По сообщению Вашингтонского корреспондента агентства Ассошиейтед Пресс, государственный секретарь США Даллес заявил на пресс-конференции, что действия лисынмановских властей в отношении «преждевременного освобождения северокорейских военнопленных» являются нарушением прав командования ООН».

К ДЕЛУ СУПРУГОВ РОЗЕНБЕРГ

Действия министра юстиции США

НЬЮ-ЙОРК, 18 июня. (ТАСС). По сообщению Вашингтонского корреспондента агентства Ассошиейтед Пресс, министр юстиции США Браунэлл вчера обратился с просьбой к Верховному суду аннулировать решение, принятое судьей Дугласом, об отсрочке казни супругов Розенберг. 15 июня Верховный суд был распушен на каникулы до октября, однако председатель Верховного суда Вигсон имеет полномочия в любое время созвать сессию суда.

Позже вчера стало известно, что Вигсон созвал заседание суда на сегодняшний день.

НЬЮ-ЙОРК, 18 июня. (ТАСС). Передают, что состоялось совещание по просьбе министра юстиции заседание Верховного суда США для рассмотрения решения судьи Дугласа об отсрочке казни супругов Розенберг. По окончании заседания 9 судей покинули зал, ничего не сказав о том, когда они выскажут свое мнение о просьбе министра юстиции по поводу решения Дугласа.

Провозглашение Египта республикой

ЛОНДОН, 18 июня. (ТАСС). Как передает каирский корреспондент агентства Рейтер, вечером 18 июня Египет провозглашен республикой. Генерал Нагиб стал президентом и премьер-министром.

Наводнение в Бразилии

МОНТЕВИДЕО, 18 июня. (ТАСС). По сообщению бразильской печати, продолжающееся второй месяц наводнение в бассейне реки Амазонки охватывает территорию в 800 тысяч кв. километров.

По данным газеты «Коррейо да манья», число пострадавших от наводнения достигает 400 тысяч человек. В районах наводнения, пишет газета, положение становится все более тяжелым, а в нижнем течении Амазонки — «истинные трагические». В городах и деревнях парит голод. Газета указывает, что город, прилегающий к району бедствия, переполнен беженцами, которые умоляют оказать им помощь.

Правительственный кризис во Франции

в НАЦИОНАЛЬНОМ СОВРАНИИ

ПАРИЖ, 18 июня. (ТАСС). Сегодня на утреннем заседании Национального собрания с правительственной декларацией выступил Андра Мари. Мари — радикал, занимавший пост главы правительства в 1948 году и бывший министр просвещения в ряде французских послевоенных кабинетов. В нынешнем правительственном кризисе — это четвертый кандидат на пост председателя совета министров, выступивший с декларацией в Национальном собрании.

Правительственная декларация Мари по существу мало отличается от деклараций предшествующих кандидатов. Отмечая, что «продолжено правительственного кризиса подвигает финансовое восстановление» Франции, Мари заявил о своем намерении сформировать «твердое правительство, которое могло бы осуществлять полностью исполнительную власть под контролем парламента».

После выступления Мари начались дебаты. Депутат-коммунист Крижель-Валлирон заявил, что Мари своей декларацией «не вносит ничего нового» и стоит за сохранение нынешнего курса французской политики.

Дебаты будут продолжаться на сегодняшнем вечернем заседании.

700-летие Стокгольма

СТОКГОЛЬМ, 18 июня. (ТАСС). Вчера в здании городской ратуши в присутствии многочисленных иностранных гостей состоялось торжественное заседание муниципалитета города Стокгольма по случаю 700-летия шведской столицы, на котором с приветственными речами выступили иностранные гости и представители ряда шведских городов и коммун.

С большим вниманием было выслушано выступление председателя Московского Совета депутатов трудящихся М. А. Яснова.

Яснов перешел от имени столицы СССР поздравить город Стокгольм — лаурея из русских самоцветов, отдаленный позолоченный серебром. Крышка лаурея украшена картиной, изображающей Московский Кремль. На лаурее надпись: «Городу Стокгольму в день его 700-летия от города Москвы». Яснов передал также альбом с видами Москвы.

МНОГОДНЕВНАЯ ВЕЛОСИПЕДНАЯ ГОНКА

Вчера в Москве, в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького, был дан старт многодневной велосипедной гонке по маршруту Москва — Харьков — Киев — Минск — Москва.

В соревнованиях участвует около ста велосипедистов — представителей Центрального Дома Советской Армии, спортивных обществ «Динамо», «Аугава», «Шахтер», «Калев», «Урожай», «Болосинск», «Локомотив», «Спартак», «Труд» и других. Вместе со спортсменами Российской Федерации выступают велосипедисты Украины, Латвии, Литвы, Эстонии.

Над Массовым полем парка развеваются сине, зеленые, белые знамена с эмблемами спортивных обществ. Здесь состоялся парад участников соревнования. В 12 часов дня велосипедисты оторвались в путь. Им предстоит пройти более 2.600 километров по дорогам трех союзных республик. Составленная будет продолжаться 18 дней. Маршрут гонки проходит через Орен, Харьков, Киев, Гомель, Минск, Смоленск, Финш — 5 июля в Москве.

НОВЫЙ МИРОВОЙ РЕКОРД

ТБИЛИСИ, 18. (Морр. «Правда»). В Бутане закончился розыгрыш личного первенства Грузии по шашкам. Крупного успеха добился чемпион XV Олимпийских игр, заслуженный мастер спорта тбилисец П. Чиникия (полулегкий вес). Он установил новый мировой рекорд, набрав в сумме классического тубора 340 килограммов (жим — 97,5 килограмма, рывок — 105 килограммов, толчок — 137,5 килограмма). Прежний рекорд принадлежал ему же и был равен 337,5 килограмма.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ МОСКВЫ (Начало спектаклей в 8 час. вечера)

БОЛЬШОЙ ТЕАТР — Красный мак, ФИЛИАЛ БОЛЬШОГО ТЕАТРА — Майская ночь.

МАХТ им. ГОРЬКОГО — Три сестры, ФИЛИАЛ МАХТ — Школа зловещих.

МАЛЫЙ ТЕАТР — Женя труп; в помещении Театра им. Евг. Вахтангова — Станам воды.

ТЕАТР им. МОССОВТА — в помещении Театра драмы — Большие хлопоты; в помещении Театра оперы — Отелло.

ТЕАТР им. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОДА — Полонез Фостер признает себя виновным; в помещении Летнего театра ЦИОК им. Горького в 8 ч. 30 мин. — Трое личное дело.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. А. С. ПУШКИНА — На бойком месте.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР ТРАНСПОРТА — Шельменко-денщик.

ТЕАТР им. СТАНИСЛАВСКОГО И НЕМЦОВА — Гибель Данченко — Лебединое озеро.

ТЕАТР им. ЕРМОЛОВОЙ — Европейская комедия.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ — в помещении Зеркального театра сада «Фрунзе» — Самое заветное.

ТЕАТР САТБИРИ — в парке ЦИСА — Господин Доуэр.

ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ — Привлечение миллионы.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. СТАНИСЛАВСКОГО — Гибель Данченко.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР — в помещении филармонии Малого театра — Двенадцатая ночь.

Население Берлина осуждает авантюристов

БЕРЛИН, 18 июня. (ТАСС). Подготовленные по плану иностранных авантюристов беспорядки, имевшие целью нарушить нормальную жизнь в демократическом секторе Берлина, не получили поддержки у широких кругов населения.

После введения военного положения в

Восточном Берлине 17 июня фашистские провокаторы сбегали в Западный Берлин, а пойманные на месте были привлечены к ответственности.

Все берлинские предприятия, а также государственные и муниципальные учреждения возобновили нормальную работу.

Попытки вызвать беспорядки имели место и в некоторых других городах, причем они были приурочены к одному и тому же часу. Однако подкупленные агенты оказались не в состоянии выполнить план закулисных организаторов провалящейся авантюры.

Протест правительства Германской Демократической Республики против похищения заместителя премьер-министра ГДР Отто Нушке

БЕРЛИН, 18 июня. (ТАСС). Агентство АН передает следующее сообщение: 17 июня во второй половине дня, между 15 и 16 часами, бесчинствующие бандиты, проникшие из американского сектора в демократический сектор, совершили нападение на заместителя премьер-министра Отто Нушке на улице, на границе между секторами (Варшавер Брюкке) во время его поездки в свое учреждение и вытаскивали его

из автомобиля. Несмотря на энергичные протесты Отто Нушке, бандиты увезли его в американский сектор.

Органы так называемой штормовской полиции, имевшие связь с бандитами, встретили их в 109-м полицейском участке и, согласно радиообращению, передали Отто Нушке американским военным властям. Этот инцидент по всем признакам является грубым и неприкрытым похищением человека.

Правительство решительно протестует против ареста одного из его членов американскими военными властями. Правительство Германской Демократической Республики требует от американских военных властей немедленного освобождения заместителя премьер-министра Отто Нушке.

Протест подписан Отто Гротевелем, премьер-министром Германской Демократической Республики.

Пленум ЦК Французской коммунистической партии

ПАРИЖ, 18 июня. (ТАСС). Вчера в парижском рабочем пригороде Несе де Музино закончила свою работу пленум ЦК Французской коммунистической партии.

На заключительном заседании пленума с краткой речью выступил генеральный секретарь Коммунистической партии Франции Морис Торез.

«Я хочу», — сказал он, — подчеркнуть один пункт — проблему единства действий. В настоящий момент решающим фактом является программа единства действий народных масс. Под знаком единого фронта уже прозвучали многие действия рабочих, крупные забастовки, в избирательной области уже заключены первые соглашения, разрывается движение сторонников мира, которое охватывает новые слои населения».

Отмечая, что французский народ стремится к коренному изменению политики Франции, Торез сказал:

Рабочие понимают, что для осуществления этого изменения нет иного средства, кроме единства действий.

Торез напомнил об опыте и уроках Народного фронта и подчеркнул, что французские буржуазия и правосоциалистические лидеры боится в настоящее время установления единства действий, являющегося в последнее время лишь началом широкого движения, которое позволяет кое-что изменить во Франции.

В заключение Торез призвал коммунистов продолжать все предприятия, которые будут встречаться на их пути.

Пленум принял резолюцию, в которой говорится, что начинания, предприятия

Выступление Мориса Тореза

Советским Союзом с целью ослабления международного напряжения, оказывают большое влияние на ход событий и на общественное мнение.

«Народ Франции более, чем когда-либо, ясно констатирует, что внешняя политика СССР направлена исключительно на сохранение и восстановление мира, на международное сотрудничество и восстановление деловых отношений между всеми странами».

Народ Франции приветствует заявления руководителей Советского государства, подтвержденные всеми их действиями, о том, что в настоящее время нет ни одного спорного вопроса, который не мог бы быть урегулирован мирным путем».

В резолюции подчеркивается, что борьба за мир не должна ослабляться и что Французская коммунистическая партия должна посвятить все свои усилия подготовке «Национальной конференции по переговорам и миру, назначенной на 27 и 28 июня».

В резолюции далее говорится, что ближайшей целью является прекращение войны против народов Вьетнама, Патет-Лао и Кумера, мирное урегулирование германской проблемы и отклонение боннского и парижского военных договоров, восстановление дружбы и сотрудничества между народами СССР и США.

Далее пленум ЦК в своем решении анализирует последствия провозглашения

пленумом ЦК в своем решении анализирует последствия провозглашения провозглашения последних шести лет правящими кругами Франции политики, направленной «против народа, против рабочего класса, как основной силы нации». «Массы понимают, что руководящие круги не желают принимать в расчет народные устремления. В этих условиях по всей стране усиливается стремление к полному изменению французской политики и воля к единству действий рабочего класса».

В резолюции подчеркивается, что в настоящих условиях существует благоприятная обстановка для последовательного расширения единства действий рабочего класса.

Пленум Центрального комитета решительно разоблачает правосоциалистических лидеров, стремящихся воспрепятствовать единству действий между трудящимися коммунистами и социалистами, «деморализовать рабочий класс и помешать объединению всех сил, противостоящих реакции».

В резолюции далее отмечается, что коммунисты не смешивают масс трудящихся — социалистов с социал-демократическими лидерами, которые стремятся к сохранению капиталистической реакции.

В резолюции обращается внимание всех ячеек и секций коммунистической партии на необходимость борьбы за разрывание связей между коммунистами и социалистами, на необходимость единства действий во всех формах.

Празднование 10-й годовщины существования Общества американско-советской дружбы

НЬЮ-ЙОРК, 18 июня. (ТАСС). 16 июня в Нью-Йоркском клубе «Клуб синема» началось празднование 10-й годовщины существования Общества американско-советской дружбы. В клубе открыта организованная Национальным советом американско-советской дружбы фотовыставка, отражающая экономические и культурные достижения Советского Союза. Значительная часть фотографий показывает мирное строительство в СССР в послевоенные годы.

Вторая выставка посвящена возникновению и деятельности Общества американско-советской дружбы, продолжавшего в тяжелых условиях свою работу, направленную на укрепление дружбы

Между народами СССР и США. На выставке

представлены многочисленные заявления о необходимости укрепления дружбы и сотрудничества между США и СССР, сделанные американскими государственными деятелями во время второй мировой войны. Особое внимание посетителей выставки привлекает копия телеграммы, полученной в ноябре 1945 года Национальным советом американско-советской дружбы от нынешнего президента США генерала Эйзенхауэра.

В клубе прозвучают книги советских писателей, переведенные на английский язык, а также изданные в США книги о развитии народного хозяйства, подъеме культурного уровня и улучшении материального положения трудящихся СССР. Продаются также различные буклеты,

осещающие мирную внешнюю и внутреннюю политику СССР и историю американско-советских отношений.

16 июня в клубе состоялась детский утренник, на котором демонстрировался советский фильм «Сказка о рыбе и рыбке». Вечером состоялся митинг, на котором выступил председатель Национального совета американско-советской дружбы д-р Джон Кингсберг, редактор журнала «Нью уорлд ревью» Джессика Смит и представители тех общественных организаций, которые выступают за мирное урегулирование всех спорных вопросов между СССР и США, а за установление более тесных экономических и культурных отношений между обоими странами, за укрепление дружбы между народами СССР и США.

Адрес редакции и издательства: Москва, 47, Ленинградское шоссе, улица «Правды», д. 24. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ: Справочного бюро — Д-1-73-86; Партийной жизни — Д-1-52-48; Пропаганды марксистско-ленинской теории — Д-1-11-95; Промышленности, транспорта и товароборота — Д-3-11-01; Сельскохозяйственного — Д-3-10-85; Иностранной прессы — Д-3-11-07; Стран народной демократии — Д-1-40-81; Писем — Д-3-15-69; Д-3-37-32 и Д-3-31-54; Местных корреспондентов — Д-3-10-82; Информации — Д-3-15-80; Литературы и искусства — Д-3-11-13; Прессы — Д-3-10-81; Научной и техники — Д-3-10-80; Военного — Д-3-37-63; Критики и библиографии — Д-3-15-81; Школ и вузов — Д-3-38-34; Пресс-бюро — Д-3-15-60; Секретариата — Д-3-15-64; Отдела объявлений — Д-3-39-00; Экспедиции — Д-3-39-00.

Типография газеты «Правда» имени И. В. Сталина.

Изд. № 432.